REGALSYSTEME GMBH
Montageanleitung Kragarmregal K60

N
N

Seite 1/ 11



technik
Textfeld
Montageanleitung Kragarmregal K60


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

1. Liefermenge anhand Lieferschein pr¢fen

Lieferschein

Baarhetar:

rl; ““
£

I

,,,,,,,,,

Seite 2/ 11


technik
Textfeld
1. Liefermenge anhand Lieferschein prüfen


technik
Rechteck


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

2. Platzieren des Regals am Aufstellort

Kontrolle der Ebenheitstoleranzen nach DIN 18202
Messpunktabstdnde [m] | Bodenunebenheit [mm)]
1 4
2 6
3 8
4 10
6 11
8 11,5
10 12
15 15

Seite 3/ 11


technik
Textfeld
2. Platzieren des Regals am Aufstellort



HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

3. Zusammenbau St2nderstiel / St2nderfuC

4 x HV Schraube
EN 14399-4, 10.9

8 x HV Scheibe

EN 14399-6

4 x Futterplatte

4 x HV Mutter
EN 14399-4, FKL 10

Profil Futterplatte
IPE 180 - IPE 270 Typ K
IPE 300 - IPE 330 Typ G

Futterplatte Typ K

HV Schraube EN 14399-4

Profil Dimension | Anzugsmoment
IPE 180 -IPE220 | M16, 10.9 250 Nm
IPE 240 - IPE 270 | MZ20, 10.9 450 Nm
IPE 300 - IPE 330 | M24, 10.9 800 Nm

7

Futterplatte Typ G

- Schrauben nur handfest anziehen

- Vertikale Ausrichtung des Standerstiels prufen, eventuelle
Abweichungen durch Unterlegen ausgleichen (siehe Pkt. 8).

- Schrauben festziehen

Seite 4/ 11


technik
Textfeld
3. Zusammenbau Ständerstiel / Ständerfuß

technik
Maschinengeschriebenen Text
- Schrauben nur handfest anziehen
 
- Vertikale Ausrichtung des Ständerstiels prüfen, eventuelle
  Abweichungen durch Unterlegen ausgleichen (siehe Pkt. 8).
 
- Schrauben festziehen

technik
Textfeld
Futterplatte Typ K

technik
Textfeld
Futterplatte Typ G


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

4. Montage des Verbandes (Standardlasche)

] &k\ ™
Z Scheibe DIN 125 VA
V2 J M12
— Mutter DIN 934
i M12, FKL 8
O

Standardlasche

0
g
g
g
e
L

Schraube DIN 933
M12, 8.8

Scheibe DIN 125
M12

Verbandstyp

K

G*

GK

GG

DIN EN ISO 4017

Dimension

Anzugsmoment

GGK

GGG

M12, 8.8

93 Nm

*G =2xK

- Horizontale / Diagonalen an verschiedenen Seiten der Lasche anbringen
- Diagonalen Uber die Spannschldsser nur lose spannen!
- Anzahl der Diagonalverbandsfelder It Auftragsunterlagen

Seite 5/ 11


technik
Textfeld
4. Montage des Verbandes (Standardlasche)

technik
Maschinengeschriebenen Text
- Horizontale / Diagonalen an verschiedenen Seiten der Lasche anbringen
 
- Diagonalen über die Spannschlösser nur lose spannen!
 
- Anzahl der Diagonalverbandsfelder lt Auftragsunterlagen


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

5. Montage des Verbandes (Systemlasche)

(S»)
T  TC» @ T
Tc» T

Scheibe DIN 125

Mutter DIN 934 M12

M12, FKL 8 M
f Schraube DIN 933
v @ @ M12,8.8
Scheibe DIN 125 il
M12
| s
Systemlasche
Verbandstyp
K
G*
GK
GG
DIN EN ISO 4017 GGK
e Dimension |Anzugsmoment | GGG
M12, 8.8 93 Nm *G=2xK

- Horizontale in das Mittelloch der Lasche

- Diagonalen in den Randlochungen der Lasche

- Horizontale / Diagonalen an verschiedenen Seiten der Lasche anbringen
- Diagonalen Uber die Spannschldsser nur lose spannen!

- Anzahl der Diagonalverbandsfelder It Auftragsunterlagen

Seite 6/ 11


technik
Textfeld
5. Montage des Verbandes (Systemlasche)

technik
Maschinengeschriebenen Text
- Horizontale in das Mittelloch der Lasche
 
- Diagonalen in den Randlochungen der Lasche
 
- Horizontale / Diagonalen an verschiedenen Seiten der Lasche anbringen
 
- Diagonalen über die Spannschlösser nur lose spannen!
 
- Anzahl der Diagonalverbandsfelder lt Auftragsunterlagen


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

6. Montage Kragarme geschraubt

IPE 80 - IPE 140 ohne Hinterlegeklotz

]

2 X Mutter, M16
DIN 934 / EN 14399-4

4 x Scheibe, M16
DIN 125 / EN 14399-6

2 x Schraube, M16
DIN 931 / EN 14399-6

IPE 160 ohne Hinterlegeklotz

1 4 x Mutter, M16
] EN 14399-4
yal 8 x Scheibe, M16
EN 14399-6
O 4 x Schraube, M16
i EN 14399-6
0 ¢
0
0
Kragarmprofil Schraube Anzugsmoment
IPE 80 - IPE 120 DIN 931, M16, 8.8 230 Nm
IPE 140 - IPE 160 | EN 14399, M16, 10.9 250 Nm

IPE 80 - IPE 140 mit Hinterlegeklotz

2 x Mutter, M16
DIN 934 / EN 14399-4

2 x Hinterlegeklotz K60

[

IPE 160 mit Hinterlegeklotz

arre

4 x Scheibe, M16
DIN 125 / EN 14399-6

2 x Schraube, M16
DIN 931 / EN 14399-6

4 x Mutter, M16
EN 14399-4

4 x Hinterlegeklotz K60

8 x Scheibe,M16
EN 14399-6

4 x Schraube, M16
EN 14399-6

Seite 7/ 11


technik
Textfeld
6. Montage Kragarme geschraubt

technik
Textfeld
IPE 80 - IPE 140 ohne Hinterlegeklotz

technik
Textfeld
IPE 80 - IPE 140 mit Hinterlegeklotz

technik
Textfeld
IPE 160 ohne Hinterlegeklotz

technik
Textfeld
IPE 160 mit Hinterlegeklotz


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

/. Montage Kragarme geh&ngt

Bild 1) Bild 2)
T 1T
/@ @ /ﬁ @
0
0 ! 19 X
) ilfes
IR o) =
{
il ! b g |
0
il ! D 0
Den Kragarm durch die Ovallochung Den Kragarm leicht anwinkeln und die
horizontal durchfGhren und die Position Hinterlegeplatten von hinten Uber den
halten (nicht auslassen, da der Kragarm Haken aufschieben. Nachdem beide
noch nicht selbststandig halt; Hinterlegeplatten angebracht sind, den
Verletzungsgefahrl) Kragarm in die Endstellung absenken.
Bild 3) Bild 4)
1l | /—\
/ﬁ @
7 = = ZLapfen der .
0 i 0 Hin‘rerle%eplo‘r‘reln
Ovalloch eingerastet
@ @ @ f= i Hinterlegplatte
i i 1 zapfen
09| |
P il

Den Kragarm auf sicheres Einh&ngen prufen.
Der Zapfen des Hinterlegeplattchens muss
im Lochbild sichtbar sein (siehe Bild 4).

Seite 8/ 11


technik
Textfeld
7. Montage Kragarme gehängt

technik
Linie

technik
Linie


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

8. Kragarmst®nder ausrichten

ﬂ U-Platte, 120x60x2(3

St2nderfuC waagerecht ausrichten
1
‘ 0

/“

jﬂ

=| St2nderstiel lotrecht ausrichten

EE{E
al | |

Stahlstreifen, 90x15x0,8 \

Seite 9/ 11


technik
Textfeld
8. Kragarmständer ausrichten

technik
Textfeld
Ständerstiel lotrecht ausrichten

technik
Textfeld
Ständerfuß waagerecht ausrichten


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

9. St®nderverankerung Innenbereich

Verankerung

j Keilscheibe
\

=

Keilscheibe

- Montage der Verankerung It jeweiliger Verpackung
- 2 Anker diagonal bzw nach gesonderter Vorgabe

Seite 10/ 11


technik
Textfeld
9. Ständerverankerung Innenbereich

technik
Maschinengeschriebenen Text
- Montage der Verankerung lt jeweiliger Verpackung
 
- 2 Anker diagonal bzw nach gesonderter Vorgabe
 


HEINZ

REGALSYSTEME GMBH

10. St2nderverankerung AuCenbereich

Verankerung

- Montage der Verankerung It jeweiliger Verpackung
- 4 Anker bzw nach gesonderter Vorgabe

Seite 11/ 11


technik
Textfeld
10. Ständerverankerung Außenbereich

technik
Maschinengeschriebenen Text
- Montage der Verankerung lt jeweiliger Verpackung
 
- 4 Anker bzw nach gesonderter Vorgabe
 


